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1. RORMEHIO LS CEAORDEMOTRE. (SHA5H, Af15, BR1H2BB, CH24H)

Bl [-3,4) = {2] -3<x<4}
2 (0,0) = {z]|0<z}
(1 [1,9] (2)  (0,1)
(3)  [-1,0) (4)  (0,d]
(5)  [3,00) (6)  (—o0,0)
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2. WOXMEHFDESIZEGORGTLEZHNTERE. (SHhas ¥, Afk1, Bik123258, Ch24)

i1 [-3,4) = {x| -3<x<4}

2 (0,00) = {z2]|0<z}
(1 [1,3] (2)  (-100,100)
(3)  (a,b] 4)  [mym+1)

(5)  (—o00,1] (6)  (—o0,)
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1. RORMEHIO LS CHEADRGEANTEE. (S5 B, A1, BRI 258, C25)

Bl [-3,4) = {2] -3<x<4}
2 (0,0) = {z]|0<z}
X [t

B [a,b] Ta A b oA NOHIBH | 2K7.
FAK (a,0) Ta D KE b X O/INSWHEIP | 2KT.

(1 [1,9] (2)  (0,1)
{z]15z<9} {z]0<z<1}
(3)  [-1,0) (4)  (0,d]
{z] —15z<0} {z|0<zZa}
(5) [3,0) (6) (—00,0)
{z|35z} {z |z 3=}
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2.

ROXE B D LS IZEEGDOERLEHNTRE. (SHh45™, A1, Bkl 25#, Cih25 )

i1 [-3,4) = {z] -3<x<4}
fl2 (0,0) = {z]|0<z}
(1 1,3
{z|1£2<L3}
(3)  (a,b]
{zla<z=0b}
(5)  (—o0,1]

{z|z<1)

© #5

(2)  (-100,100)

{z] —100 < = < 100 }

(4)  [mym+1)

{z|mSz<m+1}

(6)  (—o0,0)

{z|xl3EH}
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